11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.07.2022 17:04:25

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 13.07.2022 11:11:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311296/answer/311305




oOptiit meHs! Bam HyKHO 00paTUTHCS Ha IPUEM K IePMaTOJIOTY - CIIELAaIUCTY 110 KOKHBIM
3aboneBaHusiM. OH Bac ocMOTpH ¥ CKaXeT - JelCTBUTENIBHO I 3TO aTepoMa, HyKHO JIU C He’ YTO-TO
menaTh. YOadmu.



